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Voorstel: 

1. De ‘Verordening op de commissie van controle De Spil Nieuwleusen’ vast te stellen.  
2. Te besluiten tot de benoeming van de volgende personen als voorzitter en leden van deze 

monitoringscommissie: 
- Dhr. A.J. Schuurman (voorzitter) 
- Dhr. H.A.J. Kleine Koerkamp 
- Dhr. J.S. Rodenboog 
- Dhr. R. Warmelink 

 
 



 
 

 
 
 

Inleiding:  
Bij de behandeling van het haalbaarheidsonderzoek Kulturhus Nieuwleusen in mei en oktober 2015 is 
geopperd om de (financiële) voortgang van dit grote project te monitoren via een monitorings-
commissie. Dit is ook gebeurd bij de bouw van het stadhuis en de (ver)nieuwbouw van de Trefkoele+.  
 
Argumenten: 
1.1 Een monitoringscommissie ondersteunt de raad bij zijn controlerende taak 
De commissie richt zich op het controleren van de financiële voortgang en niet zozeer op de 
(bouwkundige) inhoud van het project. Als tijdens de realisatiefase blijkt dat substantiële afwijkingen 
optreden van de door de raad vastgestelde kaders, dient het college de raad daarover te benaderen. 
De monitoringscommissie kan worden gebruikt als klankbord, maar verleent geen goedkeuring.  
 
1.2 De verordening is gebaseerd op eerdere besluitvorming 
Voor het opstellen van de verordening is gebruik gemaakt van de (voormalige) verordening op de 
commissie van controle nieuwbouw stadhuis en de verordening op de rekenkamercommissie. Ook is 
gekeken naar het raadsbesluit om een monitoringscommissie in te stellen voor de Trefkoele+. Deze 
conceptverordening is besproken in het presidium en doorgesproken met de ambtelijk projectleider 
namens het college.  
 
2.1 Samenstelling van de commissie 
De (externe) voorzitter en drie leden worden benoemd voor de duur van het project (tot 6 maanden na 
oplevering). De raad kan eventueel meer leden benoemen, waarbij op grond van de verordening 
alleen raadsleden of leden van de raadscommissie verkiesbaar zijn. Als een benoemd lid na de 
verkiezingen geen raadslid of commissielid meer is, dient de raad in de vacatures te voorzien. Als het 
raadslidmaatschap gecontinueerd wordt, is herbenoeming niet noodzakelijk.  
 
2.2 Benoemingen op voordracht 
Het gaat hier om benoemingen op voordracht. De samenstelling van de monitoringscommissie is 
besproken in het presidium. De stemming vindt schriftelijk plaats, op grond van artikel 31 
Gemeentewet is de stemming geheim. De te benoemen voorzitter dient –alvorens hij zijn functie kan 
uitoefenen- ten overstaan van de raad in handen van de voorzitter de eed danwel verklaring en belofte 
af te leggen. 
 
Kanttekeningen 
1.1 De monitoringscommissie geeft geen goedkeuring 
Als aangegeven geeft de monitoringscommissie geen goedkeuring voor afwijkingen. De commissie 
treedt niet in de onderscheiden bevoegdheden van raad en college.  
 
Alternatieven
2.1 Andere leden toevoegen via voordracht 
Omdat het een benoeming op voordracht betreft, kan de raad alleen voor of tegen kan stemmen.  
Dhr. Kleine Koerkamp dient zich in dat geval van stemming te onthouden waar het zijn benoeming 
betreft. Als de raad besluit om extra leden toe te voegen aan de commissie kan dat via een voordracht 
door middel van een amendement.  
 
2.2 Vrije verkiezing 
Ook kan er gekozen worden voor een open stemming waarbij per vacature vrij gestemd kan worden 
via het invullen van namen (in dat laatste geval mag ook dhr. Kleine Koerkamp meestemmen). De 
keuze blijft echter beperkt tot raads- of raadscommissieleden.  
 
Financiële dekking: 
Eventuele vergaderkosten kunnen worden gedekt uit reguliere budgetten. Het lidmaatschap van de 
monitoringscommissie is voor de leden onbezoldigd, de voorzitter ontvangt een 
vrijwilligersvergoeding.  



 
 

 
 
 

 
Communicatie: 
Het college wordt verzocht om een bericht aan de monitoringscommissie te wijden op de 
projectwebsite. 
 
Vervolg: 
De monitoringscommissie vergadert minimaal eens per twee maanden of zo vaak als zij dat nodig 
acht. De commissie rondt haar werkzaamheden af met een eindrapportage. Indien nodig zal de 
commissie ook tussentijds rapporteren over de voortgang. De oplevering van de campus is gepland 
medio 2018. De monitoringscommissie zal daarna nog enige tijd nodig hebben om tot een afronding te 
komen tot zes maanden na oplevering.  
 
Bijlagen: 
Verordening op de commissie van controle De Spil Nieuwleusen 
 
 
 
Het presidium van de gemeenteraad van Dalfsen, 
 
 
 
de voorzitter, de griffier, 
ir. L.M. Nijkamp drs. J. Leegwater 
 



 
 

 
 
 

Raadsbesluit  
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 1 maart 2017, nummer 584; 
 
overwegende dat de raad het wenselijk vindt om de (financiële) voortgang van de realisatie van de 
campus in Nieuwleusen te monitoren; 
 
gelet op de voordracht van het presidium voor de bemensing van de commissie; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

1. De ‘Verordening op de commissie van controle De Spil Nieuwleusen’ vast te stellen.  
2. Te besluiten tot de benoeming van de volgende personen als voorzitter en leden van deze 

monitoringscommissie: 
- Dhr. A.J. Schuurman (voorzitter) 
- Dhr. H.A.J. Kleine Koerkamp 
- Dhr. J.S. Rodenboog 
- Dhr. R. Warmelink 

 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 18 april 2017. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten            drs. J. Leegwater 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


